



消息指，巴度美不願讓蘇亞雷斯免費轉會馬體會。路透社

蘇亞雷斯

意國入籍試涉作弊

轉投馬體會又受阻

出「塞」

再生枝節

蘇亞雷斯原本可望轉會祖雲達斯，交易擱淺後又與馬德里體育會走得非常近，但巴塞卻不希望廉價放人。路透社

數周前，外界盛傳祖雲達斯與蘇亞雷斯好事已近，但這宗潛在交易近日突然煞停，理由是「蘇神」暫無法獲得意大利護照。昨日更爆出他涉嫌在語言考試中作弊。而過去幾天，蘇亞雷斯轉而改投馬德里體育會的消息甚囂塵上，但最新消息指巴塞主席巴度美卻不願免費送他給西甲對手，令蘇亞雷斯的轉會再生枝節。至於另一位被巴塞清洗的智利中場維達爾，則正式成為國際米蘭的新成員。

香港文匯報記者 梁志達



莫拉達將重披祖雲達斯的球衣。法新社

莫拉達返祖記 馬體會勢簽中鋒

香港文匯報訊（記者 梁志達）祖雲達斯宣布棄簽蘇亞雷斯，中鋒位置新的羅致目標亦於昨天揭盅，他就是艾華路莫拉達。這名西班牙國家隊前鋒昨天飛抵都靈接受加盟前體測，報道指會以先租後買的方式回歸「斑馬兵團」。

莫拉達曾在2014至2016年效力過祖雲達斯，之後轉轉回到青訓出身地皇家馬德里，及到過車路士尋求重生，但都因為把握力問題而未能站穩陣腳。2018年，他決定再戰西甲，效力皇馬的同城宿敵馬德里體育會，但兩年間各項賽事上陣61次只入了22球，表現平平。今次莫拉達重披祖記，將與在皇馬時合作過的基斯坦奴朗拿度再做隊友；而馬體會讓莫拉達離隊，亦意味著必將補簽回一名中鋒。

巴塞隆新任教頭朗奴高文到任後已表明，包括蘇亞雷斯和維達爾等幾員老將都不在其重建球隊的計劃內，他們亦只好另謀新去處。蘇亞雷斯最初一度十分接近加盟意甲霸權祖雲達斯，蘇神甚至前去意大利領事館進行入籍考試，在一小時內接受了口語、筆試、聽力和閱讀理解的意大利文測試，結果考獲B1級成績。不過，「祖記」上周卻突然表態棄購蘇亞雷斯，理由是他暫時無法得到意大利護照。

就在昨天，據意大利《共和報》報道，蘇亞雷斯涉嫌在獲取意大利護照的考試中作弊。「蘇亞雷斯事先知道考試問題，他考前已知道自己會拿多少分，」該報說。暫未知這會否和蘇亞雷斯得不到意大利護照有關，而事實上，這位烏拉圭射手近日已有新落腳地的另一選擇，馬德里體育會有意將他羅致麾下。不過，據悉巴塞主席巴度美不願將蘇亞雷斯免費送給西甲勁敵，令事件在昨日再添波折。

至於維達爾的轉會則告塵埃落定。銳意重拾意甲威名的國際米蘭昨天宣布，與這位33歲智利中場簽下2+1年的合約，而按照意媒之前的說法，維達爾的轉會費最高只需100萬歐元（約950萬港元），而他在國米的年薪則為600萬歐元。維達爾在祖記有過4年意甲經驗，隨隊四奪聯賽錦標及一捧捧盃，及後轉赴拜仁慕尼黑也協助球隊斬獲三德甲冠軍獎牌及奪得一次德盃冠軍。

維達爾入「國」感謝巴塞全人

2018年，維達爾以1,800萬歐元身價轉戰西甲披起巴塞戰袍，首季聯賽球隊順利掄元，但上季卻顆粒無收。他離隊前通過社交平台向巴塞道別，「我很自豪穿過這件球衣，和很多出色的球員合作。我要感謝我的家人、隊友、教練、隊醫和工作人員，以及這裏極極的球迷，他們總是對我充滿愛。我今天要展開新旅程了，但你們會一直在我心中。再見，巴塞加油。」



國米主席張康陽歡迎維達爾的加盟。國際米蘭圖片

「逆齡」伊巴霸氣依然

香港文匯報訊（記者 梁志達）年近39歲的伊巴謙莫域霸氣依然。這座「瑞典神塔」在22日凌晨的意大利甲組聯賽中獨中兩元，協助AC米蘭在新球季的第一場聯賽主場以2:0輕取博洛尼亞。「我現在感覺很好，還能繼續踢。」伊巴再發表豪言壯語說：「如果我年輕20歲，還可多入兩球。」伊

巴還將自己比作電影《奇幻逆緣》中的男主角，「出生時年老，離世時年輕。」伊巴是役上半场先是頭槌破網，換邊後又射入一記12碼，對方完場前更陷於10人應戰，無力回天。意大利中場超新星東拿利第77分鐘入替，完成A米首演。

這亦是聖西路球場疫情封鎖以來首次放寬政策，允許1,000人進入，於是



伊巴謙莫域連續第23個球季在頂級聯賽取得入球。法新社

球會邀請了當地醫護人員到場觀戰，以感謝他們為抗疫所作的努力。

完美開季盃賽對撼 守「城」拒敵「兵」

香港文匯報訊（記者 梁志達）兩支在英超開季俱取得兩連勝的勁旅，將於英格蘭盃賽第3圈狹路相逢，由李斯特城主場迎撼阿仙奴。李城有連續主場布陣的些微優勢，而過去三次對壘更是未有稱臣「兵工廠」，理可稍稍看好。（香港時間周四2:45a.m.開賽）

英超頭兩輪兩軍也豪取連捷，但兵源上，李城除了後衛莊尼伊雲斯停賽及利卡度彭利拿倦勤外，其餘主力都可候命，傷癒的中場士麥迪臣更可重當正選。反觀兵工廠卻仍有梅斯達菲和柏柏斯達夫普路斯等多員後防傷兵，中堅新援威廉沙列巴有機會臨危亮相，而前鋒尼高拉斯比比、中場艾利尼和翼衛哥拉辛拿斯等一些邊緣球員，也可望於盃賽獲領隊阿迪達派場。

除了兵源和主場因素，自羅渣士接掌兵符後對上三次面對阿仙奴，李城還取得2勝1和



阿仙奴中場施巴路斯（中）與李城前鋒伊恩拿相，有望於盃賽再度交手。美聯社

佳績。賽前羅渣士表明，今次盃賽必會輪換陣容，「鑒於我們所限的比賽和備戰時間，我們將對陣容作出一些變動。」

對手多人染疫 熱刺自動晉級

另一方面，熱刺聯賽盃第3圈對手來自第四級別英乙的奧連特，由於檢測出多人確診新冠肺炎而無法出戰，熱刺獲判自動晉級。

祖高域大師賽冠軍超拿度



祖高域捧盃留影。法新社

羅馬網球大師賽當地時間22日收拍，祖高域在男單決賽以7:5和6:3戰勝舒華斯曼，第五次捧起該賽事的冠軍獎盃。這是祖高域第36個職業巡迴賽ATP1000大師賽冠軍，從而使他超越拿度的35個，成為奪得大師賽冠軍最多的球手。

這是舒華斯曼第一次闖入ATP1000大師賽決賽，這名連續淘汰了拿度和沙普洛夫的阿根廷球手開局發揮很好，利用祖高域頻頻失誤的反手率先兩

度破發。不過祖高域之後狀態越來越越好，利用自己強勢的一發和恰到時機的短球，拿下首盤勝利，第二盤再以6:3獲勝。

由於女單衛冕冠軍比莉絲高娃在決賽中因傷退賽，羅馬尼亞球手夏莉普首次獲得冠軍。賽後她說：「之前兩次都在決賽告負，一直夢想奪得冠軍，很高興這夢想終於實現了。」

新華社

拿傑迪錫告別克羅地亞國足



拿傑迪錫

今夏告別巴塞隆拿重返西維爾的中場球星拿傑迪錫，日前宣布退出克羅地亞國家隊。「向克羅地亞國足說再見是我職業生涯中最艱難的決定，但我感到這是做這決定的時候了，」今年32歲的拿傑迪錫表示，難忘在國家隊的每一刻，並祝願隊友們好運。他為克足上陣106次入了15球，是2018年奇跡殺入決賽的主將。

疑辱華人語句罵日將 尼馬或被追罰

在上周巴黎聖日耳門（PSG）對馬賽這場充滿火藥味的法甲比賽中，PSG前鋒尼馬稱遭對手球員艾華路蘇比朗種族歧視而出手打人後腦，被罰停賽兩場。但西班牙傳媒稱尼馬也涉以種族歧視的語句辱罵了馬賽的日本球員酒井宏樹，且內容更涉及有辱罵華人之意，若證實或會被加罰。

英超迷10月回歸球場好夢成空

鑒於境內新冠疫情回升，英國政府昨天叫停了英超原定10月1日起逐步讓球迷重新入場觀戰的計劃。英超賽會回應，認為以現行的措施和遵從醫療專家的建議，有信心可控制球迷到場觀戰的疫症傳播風險，故對擱置重開球場的決定感到失望。

科頓戴「罪」立功 回報哥帥

香港文匯報訊（記者 黎永淦）曼城周二凌晨於新一季英超首度登場，作客輕取狼隊3:1，追平連續十季英超首場聯賽贏波紀錄。早前捲入連串醜聞，更被英格蘭國家隊除名的20歲中場菲爾科頓，獲領隊哥迪奧拿解凍委以正選上陣，他亦貢獻一個入球作回報。

天才橫溢的科頓一直受哥帥器重，然而早前在為英格蘭出戰冰島後，他與曼聯的格連活特因私自帶了女子回下榻酒店，違反隔離條例而被踢走；已婚的他之後又傳有外遇，但在連串負面新聞下仍獲哥帥投以信心一票，在今季首場英超即與奇雲迪布尼等球星一同正選披甲。迪布尼20分鐘射入自己搏回來的12碼後，科頓於32分鐘接應史達寧傳中射成2:0，曼城於補時靠加比爾捷西斯擊中對手改變

方向的入球鎖定勝局。哥帥賽後毫不吝嗇大讚愛將：「科頓有入波之餘，下半場更成功幫球隊保持控球在腳，表現非常出色。」

曼城上季被狼隊「雙殺」，今季首仗即報仇雪恥，亦創下連續十季聯賽揭幕戰都勝出的隊史新高，也追平阿士東維拉保持的英超紀錄。



菲爾科頓（右）與送上助攻的史達寧慶祝入球。美聯社

長話短說